中共衡阳市委机关报 国内统一刊号 CN43-0004

2016年10月24日

农历丙申年九月廿四

官方网站: 衡阳全搜索网 投稿邮箱: hyrbbjzx@163.com 新闻热线: 13707341006 广告热线: 13607347070



周农在"2016 衡州经济发展论坛"党政领导与企业代表座谈会上强调, 各级各部门要努力营造良好的发展环境-

主动上门搞好服务 帮助企业解决问题

本报讯 (记者 易成章) 10 月 22 畅所欲言,结合衡阳实际情况,提出了 日上午, "2016 衡州经济发展论坛" 召开党政领导与企业代表座谈会。市委 书记、市人大常委会主任周农在座谈会 上强调, 工业是经济发展的支柱, 各级 各部门要努力营造良好的发展环境,主 动上门搞好服务,帮助企业解决问题。 同时, 在衡企业要理清思路, 振奋精 神, 勇于发挥经济社会发展主力军的作 用;全力以赴,奋发有为,为建设"五 个新衡阳"作出更大贡献。

名企业代表参加。中国五矿、北京首 创、天洋控股、华菱衡钢、特变电工、 湘梦电子、中核二七二等 13 家企业代

自己的意见和建议,也直言不讳提出了 当前存在的问题和面临的困境等。

在认真听取企业代表的发言后,周 农指出,企业是经济的基本细胞,是市 场的主体、税收的源头、发展的依托。 企业家是市场经济发展的"原动者", 是创新创业的中坚力量,在经济社会发 展中发挥着无可替代的关键作用。大家 共同分析面临的形势, 寻求应对经济下 行压力的办法,就是要通过问计于企、 座谈会有包括央企在内的 45 家知 问需于企、问政于企, 更好地推动市第 十一次党代会精神的贯彻落实, 更好地 补齐衡阳经济发展的短板。

就进一步推动我市企业发展,周农

性改革,努力扩大有效供给,实现转型发 展,企业才能走出困境,发展壮大。要辩 证分析,坚定信心,中央和省市前期采取 的一系列政策措施正在逐步见效,积极 因素在增多。要保持定力,永葆激情,在 坚守中寻找机遇,在坚守中实现发展。

周农要求,企业要全力以赴, 奋发 有为,为建设"五个新衡阳"作出更大 贡献。要在创新转型、壮大实力上谋求 更大作为。希望通过创新转型, 衡阳涌 现出一批过百亿的龙头企业和过千亿的 产业集群。要在以商招商、集群发展上 表先后发言。众企业代表们敞开心扉、强调,要理清思路,振奋精神,勇于发挥经济 发挥更大作用,充分放大衡阳投资环境

社会发展主力军作用。要把握要求,明确 的吸引力,充分释放大企业对产业链的规 方向,只有准确把握中央的要求,牢牢坚 模带动作用,吸引与主导产品配套的原材 持五大发展理念, 主动推进供给侧结构 料、零部件和包装件等产品的供应企业和 上下游企业来衡投资。要坚守诚信、法 律、生态、安全等发展底线, 在回报社会 上展现更大担当。

> 周农强调, 市委、市政府将不遗余力 优化经济发展环境和服务。市委、市政府 一定会秉承"企业的合理需求就是我们的 任务清单"的服务理念,通过进一步加大 政策扶持力度、服务解难力度、环境营造 力度,给予企业更加充足、更多优质的阳 光、水分和土壤。

> 市政府常务副市长段志刚主持座谈 会,市领导张贺文、刘正兴、黄保锦出席

银企对接签约 182 个合作项目

签约金额近460亿元。周农出席并见证签约,周海兵见证签约并讲话

本报讯(记者 邹雪峰)在10月22 为衡阳经济社会持续健康快速发展特别 日下午举行的"2016 衡州经济发展论坛 银企对接及签约会"上,银企双方"深度 自身的长足发展。今年1至9月,全市 握手", 共签约 182 个合作项目, 签约金 金融机构本外币存款余额 3206.2 亿元, 额近 460 亿元,其中现场签约 8 个项目, 增长 18.7%,存贷比持续提升为 51.5%, 金额 23.97 亿元。市委书记、市人大常委 会主任周农出席并见证签约, 市委副书 记、市长周海兵见证签约并讲话。

当天的银企对接及签约会吸引了 26 家金融机构、63 家企业及 11 家投融 资企业参加。

是项目建设作出了积极贡献, 也实现了 实现利润 24.96 亿元。

周海兵指出,今年我市将实施重点 项目 494 个、总投资规模 4150 亿元, 年度投资达 940.9 亿元, 需要开工建设 标准厂房 302.5 万平方米。要完成上述 目标任务,投资是第一抓手、资金是第 周海兵说,近年来,在衡金融机构 一保障,需要政府、银行、企业持续巩 使用资金,按时还本付息,树立敢担

情,实现更广范围、更深层次、更高水

周海兵要求,全市各金融机构要聚 焦重点项目和企业,尽可能扩大信贷规 模,尽可能让已达成协议的项目快履 约、快放款,尽可能让更多的衡阳存款 资金用于支持衡阳发展。各位企业家要 主动加强与银行的联系,结合自身实际 和市场需求包装项目, 切实加强企业内 部特别是财务管理,严格按照规定用途

固和发扬紧密合作、高度互信的鱼水深 当、守规矩、讲诚信的良心企业形象。各 级政府及政府部门要切实支持银行发展; 并真正站在企业的角度想问题、作决策, 真心实意为企业排忧解难;全力以赴优化 金融发展环境,提高银企合作的实际效 果, 巩固和提升政、银、企三方有效对 接、良性互动、共同发展的良好局面。

裕华科技集团、农业银行等企业代表 和金融机构代表在会上发言。

市委常委、副市长章彰主持会议。 市领导廖炎秋、段志刚、张贺文、刘 正兴、黄保锦出席并见证签约。

充分运用经济发展论坛成果 确保市党代会精神落地生根

市政府立足当前、着眼长远作出的一项 齐"县域经济""工业经济""旅游经 会精神在衡阳落地生根。 重大决策部署,是我市党代会后举办的 济"短板这个主题,真正把市党代会精 第一个全市性大型活动。论坛的成功举 神落实到了论坛举办的全过程,收获了 市党代会精神落地生根,就要紧紧围绕 念、新思路和新举措。 办不仅提升了衡阳的知名度和美誉度, 丰硕成果。 也为我市经济社会发展汇聚了正能量。 目标积聚力量。

发展, 收获最大的是情谊。"为期两天 量。

10月22日下午5时30分左右, 的"2016衡州经济发展论坛"为衡阳

谈等各项活动都奏响了"共享机遇、共 政治经济学为指导,深入贯彻落实 一个项目从"纸上"落到"地上"。 市委书记、市人大常委会主任周农 谋发展、共赢未来"的"共鸣曲",为 五大发展理念,以踏石留印、抓铁

65 个项目签约引资 422.9 亿元、银

"现代产业强市、文化旅游名城、幸福 项工作落实。

充分运用经济发展论坛成果, 确保市 65 个项目、引资额 422.9 亿元的现场签 的发展把脉开方,进一步凝聚了发展共 企对接签约 182 个合作项目! 本次论坛 党代会精神落地生根,就要用心倾听本次 约仪式为"2016 衡州经济发展论坛" 识、营造了发展氛围、形成了发展合 已经初步"开花结果"。我们一定要充 论坛专家学者的声音和企业家的需求。我 划上一个圆满的句号。这次论坛是市委 力、紧紧围绕建设"五个新衡阳"和补 分运用好论坛的各项成果、确保市党代 们要在深度思考如何实现动力转换和方式 转变、如何更好地适应和引领新常态的过 充分运用经济发展论坛成果,确保 程中,不断探索衡阳发展所需要的新理

充分运用经济发展论坛成果, 确保市 市委副书记、市长周海兵在论坛的 和谐家园"的定位,坚定不移地朝着建 党代会精神落地生根,就要让签约的项目 我们一定要充分运用好本次论坛成果, 银企对接及签约会上指出,要共享机 设"经济繁荣、百姓富裕、生态优美、 早日落地见效。我们要乘承"企业的合理 把市党代会精神落实到论坛成果运用的 遇、共谋发展、共赢未来。事实上,本 社会和谐、政治清明的新衡阳"目标 需求就是我们的任务清单"的服务理念, 全过程,为实现"五个新衡阳"的奋斗 次论坛的主题演讲、论坛互动、政企座 迈进。我们要以中国特色社会主义 围绕项目需求打造最优良的环境,确保每

枫叶正红大雁归、衡阳扬帆东风劲。 说: "在这两天里,我们谈得最多的是 衡阳发展 "雁阵"的腾飞汇聚了强劲力 有痕的劲头,一步一个脚印推动各 让我们一起携手并肩、迎风起航,朝着共 贏美好未来的目标振翅翱翔。

市人大常委会举行第 44 次主任会议

决定 10 月 27 日至 28 日,举行市十四届人大常委会第三十一次会议

政府关于在城区范围内进一步限制 告。 烟花爆竹燃放的报告, 市中级人民

家邦)10月21日,市十四届人大常委工作情况的报告,市交通运输局关 人事任免事项。 会举行第44次主任会议,市人大常委 于城市公共交通工作情况的报告, 会议听取了市十四届人大五次 革与发展工作情况的报告,市人大 排意见(草案)。决定10月27日至28 作了讲话。 会议以来代表建议、批评和意见办 城环资委关于跟踪督办《关于依法规 日,举行市十四届人大常委会第三十一 理及督办工作情况的报告,市人民 范管理农村村民建房的议案》情况的报

本报讯 (记者 唐海强 实习生 刘 法院、市人民检察院执法信息平台 理条例》(草案·三次审议稿)和有关 政府和有关部门思想认识到位,办理

次会议。

会议审议了《衡阳市南岳区综合管 议、批评和意见办理及督办工作上, 民法院院长张经伟列席会议。

工作认真负责,办理成效日趋向好, 会议审定了衡阳市第十五届人民代 代表满意率逐步提高。他要求.进一 会党组书记、常务副主任谢宏治主持会 市教育局关于全市义务教育工作情 表大会第一次会议工作方案(草案)、步提高代表与承办单位的见面率,提 况的报告,市农委关于全市农村改 市十四届人大常委会第三十一次会议安 升办理工作的质量。他还就其他议题

市人大常委会副主任李慧星、苏营、 王旭明、康强、周晓云、晏华衡、伍清明 谢宏治指出,在今年的代表建 出席会议。常务副市长段志刚、市中级人

65 个项目签约 引资 422.9 亿元

"2016 衡州经济发展论坛 投资环境推介暨项目签约仪式" 举行,周农强调要让签约的项目 早日落地见效, 周海兵出席 并见证签约

本报讯 (记者 邹雪峰) 衡 签约衡阳,发财发展;希望大家看 阳的魅力和诚意引来"众商齐 聚"。在10月22日下午举行的 "2016 衡州经济发展论坛投资环 境推介暨项目签约仪式"上,65 个项目现场签约, 引资金额达 422.9 亿元。市委书记,市人大 常委会主任周农见证签约并 致辞,强调要围绕项目需求 打造最优良的环境, 让签约 的项目早日落地见效。市委 副书记、市长周海兵出席并见 438.4亿元。

与大家共度了两天充实而美好的 时光。两天的时间很短,来不及 向大家细细讨教衡阳发展之策; 两天的时间也很长,足以让我们 的友谊地久天长。在这两天里, 我们谈得最多的是发展, 收获最 大的是情谊。合作共赢是我们共 同的心声。

的真诚支持。展望未来,市委、市 政府对大家充满期待。希望大家 看到衡阳得天独厚的机遇和优 势,抢滩衡阳,共享红利;希望大 彰、刘正兴、谢明芳、黄保锦出 家看中衡阳发展的基础和空间, 席签约仪式并见证签约。

到衡阳发展的美好前景,加盟衡 阳, 共赢明天!

周农强调,市委、市政府将 秉承"企业的合理需求就是我们 的任务清单"的服务理念,围绕 项目需求打造最优良的环境,让 签约的项目早日落地见效。

签约仪式上,65个项目-一进行了现场签约,引资额达 422.9 亿元,项目总投资额达

常务副市长段志刚主持签约 周农在致辞中说,非常高兴 仪式。副市长王洪斌作衡阳市投 资环境推介。衡南县、衡山科 学城、南岳区有关负责人分 别作衡南县县域经济、衡山 科学城招商项目和南岳衡山 旅游专题推介。

江西开昂科技股份有限公司 董事长杨旸、浙江国骅集团有限 公司董事长丁国年、广东广富诚 周农说,回首过往,感谢大家 集团总裁赵学成在签约仪式上发 言,纷纷赞扬衡阳是一方投资创 业的热土。

市领导廖炎秋、张贺文、章

构建"亲""清" 新型政商关系

市党政领导与异地商会代表座谈, 周海兵出席

型政商关系, 齐心协力推进"五 务服务, 方便企业办事。 个新衡阳"建设。

商会负责人围绕加强商会建设、 商机无限; 加速成长, 潜力无 创新服务理念、引导衡商回归、 限;环境宽松,发展无限。异地 加快衡阳建设等畅所欲言,为加 商会是助力衡阳发展的重要力 快"五个新衡阳"建设献计献量,成长步伐越来越稳健,内外

引资工作; 二是加强基础设施建 设,筑巢引凤,确保项目顺利落 持续优化服务。 地; 三是理顺体制机制, 全力营 时, 衡阳将突出招商重点, 围绕 会。

本报讯 (记者 武孝军) 10 延伸和完善产业链,集中优势资 月22日上午, "2016 衡州经济 源,争取国家、省政策支持,做 发展论坛"举行市党政领导与异 强增量,打造行业领先企业;围 地商会代表座谈会。市委副书 绕做大存量,加强园区建设,实 记、市长周海兵强调, 衡阳是令 行亲情招商、以商招商, 积极承 人青睐的投资旺地,商会是助力 接产业转移,打造全国重要生产 衡阳发展的重要力量,市委、市基地;着力解决交通等硬件建设 政府将着力构建"亲""清"新 的同时,深化各项改革,优化政

周海兵指出,大城衡阳是令 座谈会气氛活跃, 10 余位 人青睐的投资旺地, 财富云集, 联系越来越紧密,桥梁作用越来 周海兵一边听取大家的发 越明显。合作双赢是政商交流的 言,一边认真记录大家的意见和 精明抉择,希望异地商会一如既 建议,并就一些问题与大家现场 往地友情助力,关注衡阳发展、 交流。他说, 衡阳将不断深化招 宣传衡阳优势、参与衡阳建设; 商形式和内容,为企业落户衡阳 市委、市政府将坚定奉行"企业 提供更便利的条件。一是认真落 的合理需求就是政策"的安商富 实各项政策,依法依规做好招商 商理念,一如既往地倾情服务, 主动排忧解难,坚持依法行政,

市领导廖炎秋、罗东海、王 造亲商、护商、兴商环境。同 洪斌、谢明芳、许云生参加座谈



